

1727/1

## Dorită Cumnată,

Cu mama o fost mai bine vriu  
 câteva zile so sculat o.  
 umblat incet prin casa o mai  
 esit prin grădina i era mai  
 binisor neam fost bucurat că sa  
 face sănătoasă. eri oțera joi o fost  
 fratele Leon la Născud so întors,  
 t cu Aurel eo spus că cu mama i  
 er rău o mai sus Medicu io pres,  
 eis medicina dar cine știe cum io  
 fi o constatat Medicu sa pluman  
 de a stânga nu o are de tot  
 si a cumă o căpatat de nou  
 aprindere de partea dreapta  
 a cumă bun e Dumnediău tusa  
 nu o lasa de loc si febrintial  
 forte mari are. e slăbita de tot



dar nu vă separați. Dumnezeu e bun  
poate să sâscole ear. a poi să gândim  
și la bătrânețică săptedici de ani  
sunt fumos. Scumpă Cumnată  
nu mai atata să ne ține și pe noi  
Dumneștiu. te rog Cumnată dragă  
spune la Ba-dăția Dumneștiu să nu  
să supere de sar in tîmpla sîmora  
mama să gîndească că i dătoare la  
Dumneștiu cu mureta și sa plăti i drept  
ca noi a mureta tot trăiești să numai  
mura niu data a poi se sa facem  
nu mai a tata ni jale ca de sar in  
tâmpla să mura ar muri forte separată  
și cu dorul a cela cîi nu po putut  
să vă vadă. că noi ne a ti scris că veniți  
pe la noi a sa ne ați făcut v bucurie  
mare. ne deam pe fatia mami v bucurie  
e, v vesălie par că in tinere spuindune  
am sîi vad cat de curund o să i  
vad cat de in grabă ce bine mia fi  
a tuncă când e oi vedea eu copil  
eu tot. grăbiți barăm cu fotografiile

să putem căpăta câte o poză barăm  
una sau mai bine doră u na pen  
tus mine ce bucurie ne ați face ne am  
măngăi doru cu e le. ce bine ear par  
mami ce bine ne ar păre când le ai  
aduce Dumneștiu Cumnată dragă in  
persoană tot a sa ne am bucura  
ca și când vom vece pe a mandri  
veniți a mândri cu Alexandru  
ce bucurie ne ați face mai usama  
mami și tati. tata e tot slab e  
forte slab și nălusăste de tot rău  
e separat pentru mama și  
dănsu. am fost la Florou am  
sărut a colu v săptamăna de și eu  
mama până ce v trecut crisa, când  
am ne nit v fost mai linistita  
i. o fost mai in cetate giungiușile  
și ferbintialili era a cumă in pace  
num slaba, a cumă eara moi duce  
numai să ntem și noi forte ocupati  
cu economica a vem mult lucr  
la câmpă. și nu poi să Absentăți



mult de a casă pentru că numi  
eu mă interesează de ~~la~~ economie  
mai tare. Consanthen nu poate sta  
la economie pentru că dansul  
e puțin pe a-casă e tot la func-  
țiuni mai mult. a. sa, eu as  
să-lită să sâid tot a casă mai  
mult.

te rog fi buna si mai scriem din  
când încând că a sa mult mă bucur  
când capăt câte v epistolă de la  
dumneavoastră. ~~si in scrie si se vorge~~  
sunt îngrijată si de morbu. dansului  
copilu e sanatos e si dansul la  
Bae

vă poftesc tot binele  
si va salut pe toti

Angelina



1727/2